

РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЮ ПРОГРАМУ
«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (УГОРСЬКА МОВА ТА ЗАРУБІЖНА ЛІТЕРАТУРА)»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітня програма розроблена й затверджена в Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II. для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (014.02 Середня освіта (Угорська мова та зарубіжна література)).

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (014.02 Середня освіта (Угорська мова та зарубіжна література)) містить перелік дисциплін, які направлені на здобуття загальних компетентностей випускника. Цілі освітньо-професійної програми складені таким чином, щоб сформувані вчителя угорської мови та літератури, який здатен здійснювати та організувати навчальний процес у школах з навчанням угорською мовою.

Студенти угорського відділення першого (бакалаврського) освітнього рівня отримують необхідні знання для успішного продовження навчання, удосконалюючи набуті фахові компетентності в майбутній професійній діяльності. Чимало з них, закінчивши бакалаврат, працюють у освітній сфері, викладають угорську мову та літературу в школах з угорською мовою навчання, інші – продовжують навчання в магістратурі.

У програмі чітко і логічно прописані: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. ОПП регламентує, включає очікувані результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги до підготовки вчителя української мови і літератури в закладах загальної середньої освіти через призму компетентнісного підходу. Обсяг кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, нормативний термін навчання, визначені програмою, відповідають вимогам до підготовки бакалавра середньої освіти. Сформульовані в програмі загальні й спеціальні компетентності, результати навчання відповідають дескрипторам національної рамки кваліфікацій.

Освітньо-професійна програма є студентоцентрованою та особистісно-орієнтованою, що відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти за предметною спеціальністю 014 Середня освіта (014.02 Середня освіта (Угорська мова та зарубіжна література)), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

ТАГІ АДРІЕН МИКОЛАЇВНА, вчитель англійської та угорської мов
Закарпатський угорський ліцей з угорською мовою навчання м. Берегово

Ттагі